



Министерство образования и науки Чеченской Республики
Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение
«Чеченский государственный педагогический колледж»

Протокол № 1

08.09.2021г.

г. Грозный

Общетехникумское родительское собрание
«Профилактика терроризма и экстремизма»

Повестка дня:

1. «Правовые, социальные и духовные последствия экстремизма»;
2. «Антитеррористическая защищенность»
3. Успеваемость и посещаемость студентов 1 курсов.
4. Форма одежды студентов.

Присутствовали: 176 человека.

Приглашены: директор колледжа М.И.Багарова, воспитатель по духовно – нравственному воспитанию Алиев Ш.С., педагогический состав колледжа.

Ход собрания.

Выступил директор колледжа М.И.Багарова

Она сказала, что угроза экстремизма продолжает оставаться одним из основных факторов, дестабилизирующих общественно-политическую обстановку в Российской Федерации. Формирование негативного отношения к такому опасному явлению в обществе, как экстремизм, является комплексной задачей, требующей скоординированных усилий органов государственной власти всех уровней с общественными организациями и объединениями, религиозными структурами, другими институтами гражданского общества и отдельными гражданами. Багарова М.И., выразила надежду, что совместными усилиями с помощью родителей мы убережем нашу молодежь от влияния радикальных экстремистских течений. Она призвала родителей уделять своим детям больше внимания дома.

Интересоваться их делами, кругом их знакомства, не допускать чтобы они оставались на улице в позднее время. И в летний период, занять их полезным трудом.

По первому вопросу выступил воспитатель по духовно – нравственному воспитанию Алиев Ш.С.

Будущее республики зависит от морального облика, духовно-нравственного воспитания молодежи. В процветании республики главную роль должна

играть ее активная и инициативная молодежь и требуется дать молодым людям правильное направление в жизни и всяческое поддержание их лучшие инициативы. Алиев Ш.С. призвал присутствующих родителей занимать активную позицию в воспитании своих детей»

Выступила заместитель директора по УВР

Она отметил, что родители должны занять активную позицию в этом вопросе, ведь семья является основой для формирования духовно-нравственного облика подрастающего поколения. В последнее время активизировалась деятельность асоциальных молодёжных организаций спекулирующих на идеях национального возрождения и провоцирующих рост преступных акций, нарушения общественного порядка на этнорелигиозной, политической почве. Это приводит к социальной напряжённости и ведёт к усилению экстремистских проявлений. Молодёжь может быть вовлечена в деятельность экстремистских организаций через Интернет, где они могут столкнуться с вредным контентом. Поэтому в образовательных учреждениях возникла необходимость проведение собраний по профилактике экстремистской деятельности. Толерантность должна пониматься не просто как терпимое отношение к чему-то иному, отличающемуся от привычного нам. Толерантность предполагает не только понимание, но и принятие того факта, что окружающий мир и населяющие его народы очень разнообразны. При этом каждый этнос уникален и неповторим. Только признание этнического и религиозного многообразия, понимание и уважение культурных особенностей, присущих представителям других народов и религий.

Она также рассказала о том, что собой представляет понятие «Противодействие терроризму и экстремизму», в чем они выражаются, и какая ответственность за них предусмотрена. Основной причиной этих трагедий становится заблуждение молодежи, вовлечение неокрепших умов в экстремистские и террористические организации заинтересованными лицами через интернет. Поэтому она рекомендует обучающимся не заходить на незнакомые сайты, не принимать на веру все, что написано в СМИ, а советоваться со своими родителями, имамом мечети, с педагогом ДНВ. А также призвала родителей принимать активное участие в воспитании своих детей, а не перекладывать всю ответственность на работников колледжа, интересоваться успеваемостью и посещаемостью своих детей, не реже одного раза в месяц приходить на родительские собрания.

Решение родительского собрания:

- Способствовать привитию правовой грамотности, воспитанию духовности, и ответственности за свои поступки у студентов.
- Продолжать работу кураторам по вовлечению студентов в общественные мероприятия. Активизировать профилактику экстремизма и терроризма. Усилить контроль за посещаемостью и успеваемостью студентов.